
Auto & Transport

Café Himmelblå

De åbne værksteder

Forward (misbrug)

Grafisk Workshop

Grønlændere

Miljø & Ejendom

Produktionsværkstedet

Team Rent & Pænt

Tøjdepotet

Undervisning

Ungdomsboliger

Woody - Håndværkerhuset

Indhold
KOFOEDS SKOLE HAR VÆRKSTEDER, KURSER OG VEJLEDNING FOR DIG, DER ER ARBEJDSLEDIG. DET ER GRATIS - OG DER ER JOBGARANTI.

FVU - Forberedende VoksenUndervisning

Kalaallit

DESIGN: NANNA MØLBAK HANSEN OG HENRIETTE MØRK. ANSVAR: PROJEKT JOBGARANTI. FOTO: SIF MEINCKE. OPLAG: 5000. TRYK: KAILOW, FEB. 2008 2. UDGAVE.

Interesseret?
Ring for mere information, 
aftal et uforpligtende besøg 
eller få hjælp til tilmelding.

Rådgiverne, Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 55

Kofoeds Skole
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh S
Tlf. 32 68 02 00

Til visitatorer: 
Herfra kan du printe 
beskrivelser af Kofoeds 
Skoles værksteder, un-
dervisning og projekter 
til interesserede borgere. 

Klik på værkstedets 
navn i indholdsfortegnel-
sen og hop direkte til den 
ønskede side.



Hvad drømmer du om?
Vil du lære noget om biler?
Har du lyst til at prøve, hvordan det er at være automekaniker eller chauffør?
Så er Auto & Transport på Kofoeds Skole noget for dig!

Professionelt værksted
Vi har et fuldt udbygget og professionelt autoværksted, hvor vi vedligeholder og repa-
rerer biler for Kofoeds Skole og for private kunder. Vi har også en transportafdeling, 
hvor vi udfører kørselsopgaver for skolens andre afdelinger. Fx henter vi tøj og møbler 
hos private i hele byen.

Du får kendskab til:
•  bilernes opbygning og funktion
•  reparation og serviceeftersyn
•  montering af udstyr
•  tilrettelæggelse af kørselsruter og udfyldelse af kørebog
•  kundebetjening

Godt kammeratskab
På Auto & Transport har vi et godt kammeratskab. Vi hjælper hinanden, vi laver sjov 
med hinanden, og her er respekt for alle.

Job, praktik og uddannelse
Som elev her kan du få hjælp til at søge job eller praktikplads, komme på virksom-
hedsbesøg eller finde ud af, om du vil starte på en uddannelse. Du kan også komme i 
jobtræning hos os.
Mange elever, der har gået på dette værksted, har fået job, været i praktik eller er 
påbegyndt uddannelse som automekaniker, chauffør, chaufførmedhjælper eller flyt-
temand.

Vi tilrettelægger sammen dit forløb, 
så det passer præcis til dig.

Interesseret?
Ring for mere information, 
aftal et uforpligtende besøg 
eller få hjælp til tilmelding.

Auto & Transport, 
Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 46

Rådgiverne, Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 55

Kofoeds Skole
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh S
Tlf. 32 68 02 00

Til visitatorer: 
Kopier arket til din 
borger eller print flere fra
www.kofoedsskole.dk

Auto & Transport
KOFOEDS SKOLE HAR VÆRKSTEDER, UNDERVISNING OG VEJLEDNING FOR DIG, DER ER ARBEJDSLEDIG. DET ER GRATIS – OG DER ER JOBGARANTI

Foto: Sif Meincke

”Jeg har lært en hel masse. Da 
jeg kom, kunne jeg ikke engang 
holde på en skruetrækker, nu 
kan jeg skille en hel bil ad og 
samle den igen.”
NUI, ELEV PÅ AUTO & TRANSPORT,

KOFOEDS SKOLE.

Auto & 
Transport
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Hvad drømmer du om?
Har du lyst til at gå køkkenvejen?
Kan du lide at lave mad og at arbejde i et køkken?
Så er Café Himmelblå på Kofoeds Skole noget for dig!

Moderne køkken
Café Himmelblå er et fuldt moderne køkken, der hver dag laver god, sund mad til Ko-
foeds Skoles elever og medarbejdere. Her lærer du at fremstille varme og lune retter, 
smørrebrød, desserter og bagværk.

Du får kendskab til:
•  madlavning
•  køkkenteknik
•  menuplaner
•  rengøring og hygiejne
•  salg og kundebetjening

Du vil gradvist blive lært op gennem det praktiske arbejde i et tempo, der passer dig. 
Når du er klar til det, er der mulighed for, at du kan få ansvaret for dit eget arbejds-
område. 
Du kan også komme på kurser på andre skoler fx for at tage hygiejnebevis.

Et rart sted
Café Himmelblå er et rart sted at være. Vi arbejder sammen i mindre grupper, og vi har 
det godt med hinanden.

Job, praktik og uddannelse
Du kan få hjælp til at søge job, praktik eller finde ud af, om du vil starte på en uddan-
nelse. Du kan også komme i jobtræning hos os. 
Mange elever, der har arbejdet i Café Himmelblå, har fået job, været i praktik eller er 
påbegyndt uddannelse som køkkenassistent, køkkenmedhjælper, smørrebrødsjomfru 
og meget andet.

Vi tilrettelægger sammen dit forløb, 
så det passer præcis til dig.

Interesseret?
Ring for mere information, 
aftal et uforpligtende besøg 
eller få hjælp til tilmelding.

Café Himmelblå,
Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 05

Rådgiverne, Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 55

Kofoeds Skole
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh S
Tlf. 32 68 02 00

Til visitatorer: 
Kopier arket til din 
borger eller print flere fra
www.kofoedsskole.dk

Café Himmelblå
KOFOEDS SKOLE HAR VÆRKSTEDER, UNDERVISNING OG VEJLEDNING FOR DIG, DER ER ARBEJDSLEDIG. DET ER GRATIS – OG DER ER JOBGARANTI

Foto: Sif Meincke

”Det er en god ting ved 
Kofoeds Skole, at man bakker 
hinanden op, og der er ting, 
der lykkes meget bedre her end 
andre steder.”
MADS, ELEV PÅ KOFOEDS SKOLE.

Café
Himmelblå
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Hvad drømmer du om?
Kan du lide at arbejde kreativt og at gøre-det-selv?
Har du lyst til at arbejde i glas, metal, træ, tekstil, 
naturmaterialer eller cykelslanger?
Så er De åbne værksteder på Kofoeds Skole noget for dig!

De åbne værksteder
Kofoeds Skole har tre åbne værksteder, hvor du selv bestemmer, hvad du vil arbejde 
med, og hvornår du vil gøre det. De tre værksteder arbejder tæt sammen, og som elev 
her kan du bruge dem alle, som du har lyst.
Der er utallige muligheder på De åbne værksteder:

Træ Skind Metal Maling Tekstil Glas Perler Cykelslanger 
Redesign Filtning Fisketure Jobsøgning Internet Sætte-ting-i-stand
Krydderurter Blomster Naturdekorationer Drømmefangere Foto Smykker 

En oase
Vi gør meget ud af, at her er rart og sjovt at komme. De åbne værksteder kan være en 
oase for dig, der har brug for en rolig pause til at finde din vej frem. 
Eller et værksted for dig, der har en masse kreative idéer, men mangler stedet at ud-
føre dem. 
De åbne værksteder er et fællesskab på dine præmisser.

Afklaring, jobtræning eller fri fugl
At værkstederne er åbne betyder, at du kan gå her enten som ”fri fugl” uden faste af-
taler, eller du kan gå her som en del af et planlagt forløb med afklaring og optræning.
Du kan få hjælp til at søge job, praktik eller finde ud af, om du vil starte på en uddan-
nelse. Du kan også komme i jobtræning hos os.

Vi tilrettelægger sammen dit forløb, 
så det passer præcis til dig.

Interesseret?
Ring for mere information, 
aftal et uforpligtende besøg 
eller få hjælp til tilmelding.

De åbne værksteder,
Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 37

Rådgiverne, Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 55

Kofoeds Skole
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh S
Tlf. 32 68 02 00

Til visitatorer: 
Kopier arket til din 
borger eller print flere fra
www.kofoedsskole.dk

De åbne værksteder
KOFOEDS SKOLE HAR VÆRKSTEDER, UNDERVISNING OG VEJLEDNING FOR DIG, DER ER ARBEJDSLEDIG. DET ER GRATIS – OG DER ER JOBGARANTI

Foto: Sif Meincke

”Man er ikke alene her. 
Og her er støtte overalt.”
METTE, ELEV PÅ KOFOEDS SKOLE.

De åbne
værksteder
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Hvad drømmer du om?
Er du misbruger eller tidligere misbruger?
Vil du skabe dig en ny mening med livet?
Så kan Forward på Kofoeds Skole hjælpe dig på vej!

Nye muligheder, ny mening
Forward er et tilbud til dig, der har eller har haft fx et alkohol- eller stofmisbrug, og 
som ønsker at finde nye muligheder og ny mening med dit liv. 
Det kan være, at du er i udslusning fra en behandlingsinstitution, eller måske er du 
kommet hjem, men har svært ved at fastholde din nye tilværelse.

I Forward udvikler du dig gennem: 
•  coaching
•  workshops
•  Kofoeds Skoles værksteder og kursustilbud efter eget valg
•  virksomhedsbesøg og praktikophold

Motivationsgruppe og Cleangruppe
Forward har en Motivationsgruppe for dig, der har et misbrug, men er motiveret til 
at komme ud af det samt en Cleangruppe for dig, der er ude af et misbrug og ønsker 
støtte til at forblive det. Vejlederne i Forward er selv tidligere misbrugere, så de ved, 
hvad det vil sige at skulle skabe sig et nyt liv. 

Miljøet i Forward er præget af tillid og tryghed. Her er du ikke en klient, men en aktiv 
elev i udvikling og på vej frem. 

Job, praktik og uddannelse
I Forward får du hjælp til at afklare dine evner og ønsker om job, uddannelse og fri-
tidsaktiviteter. Når du er klar til det, hjælper vi dig med at komme i praktik, hvor du 
kan prøve dine jobønsker af. Vi formidler også kontakt til uddannelsesinstitutioner, 
rådgivningscentre og behandlingssteder.

Vi tilrettelægger sammen dit forløb, 
så det passer præcis til dig.

Interesseret?
Ring for mere information, 
aftal et uforpligtende besøg 
eller få hjælp til tilmelding.

Forward,
Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 09

Rådgiverne, Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 55

Kofoeds Skole
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh S
Tlf. 32 68 02 00

Til visitatorer: 
Kopier arket til din 
borger eller print flere fra
www.kofoedsskole.dk

Forward
KOFOEDS SKOLE HAR VÆRKSTEDER, UNDERVISNING OG VEJLEDNING FOR DIG, DER ER ARBEJDSLEDIG. DET ER GRATIS – OG DER ER JOBGARANTI

”Det handler om at blive lidt 
bedre til at tage vare på sig selv. 
Jeg vil gerne tage en uddan-
nelse til sosu-medhjælper, og 
det kan jeg få masser af støtte 
og hjælp til her.”
KULUNNGUAG, ELEV I FORWARD, 

KOFOEDS SKOLE.

Forward
(misbrug)

DESIGN: NANNA MØLBAK HANSEN OG HENRIETTE MØRK. ANSVAR: PROJEKT JOBGARANTI. OPLAG: 5000. TRYK: KAILOW, FEB. 2008 2. UDGAVE.



Hvad drømmer du om?
Kunne du tænke dig at blive bedre til at læse, stave, skrive og tale dansk? Måske også 
til engelsk? Eller måske til matematik? Eller hvad med IT? 
Så er forberedende voksenundervisning (FVU) på Kofoeds Skole noget for dig!

En hjælp i det daglige
Kurserne giver dig mulighed for bedre at kunne:
•  ansøge om dansk statsborgerskab
•  starte på uddannelser og kurser
•  hjælpe dine børn med lektier
•  skrive og læse breve og blanketter
•  forstå dine lønsedler og skatteopgørelser samt lægge små budgetter 
•  anvende computeren til fx at søge informationer på Internettet og skrive mails
•  tale, skrive og læse engelsk

Undervisningen
Der er undervisning 1-2 gange om ugen på Kofoeds Skole. 
Undervisningen i læsning, stavning og skrivning er delt op i 4 trin. Regning og mate-
matik er opdelt i 2 trin. Engelsk og IT i 3 trin.
Vi hjælper dig med at vælge det trin, der passer bedst til dig.

Deltagerbevis
Du kan slutte dit kursus af med en officiel eksamen, men det er ikke et krav. Hvis du 
ikke går til eksamen, får du alligevel et deltagerbevis. 

Efter FVU
Når du har gennemført alle trin i FVU fagene har du kompetencer, som svarer til dele 
af folkeskolens afgangsprøve.   

Hvis du vil videre i uddannelsessystemet, kan vores studievejledere rådgive dig.   

Trin 3 kan endvidere give dig adgang til at søge om dansk statsborgerskab.

Vi tilrettelægger sammen dit forløb, 
så det passer præcis til dig.

Interesseret?
Ring for mere information, 
aftal et uforpligtende besøg 
eller få hjælp til tilmelding.

Studievejledningen,
Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 02 27

Kofoeds Skole
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh S
Tlf. 32 68 02 00

Til visitatorer: 
Kopier arket til din 
borger eller print flere fra
www.kofoedsskole.dk

FVU Forberedende VoksenUndervisning

KOFOEDS SKOLE HAR VÆRKSTEDER, UNDERVISNING OG VEJLEDNING FOR DIG, DER ER ARBEJDSLEDIG. DET ER GRATIS – OG DER ER JOBGARANTI

”Her får man virkelig fat 
i det kreative, fat i en masse 
glæde. Her kan jeg få lov 
til at være den, jeg er.”
 LISE, ELEV PÅ KOFOEDS SKOLE.

FVU
Forberedende

voksen-
undervisning

DESIGN: NANNA MØLBAK HANSEN OG HENRIETTE MØRK. ANSVAR: PROJEKT JOBGARANTI. OPLAG: 5000. TRYK: KAILOW, FEB. 2008 2. UDGAVE.



Hvad drømmer du om?
Vil du lære at tegne logoer, layoute tryksager og designe hjemmesider?
Vil du afprøve, hvordan det er at være grafiker eller webdesigner?
Vil du under alle omstændigheder i gang igen? 
Så er Grafisk Workshop på Kofoeds Skole noget for dig!

Professionel virksomhed
Grafisk Workshop er en moderne, professionel virksomhed, der fremstiller alle former 
for grafisk og digitalt design til Kofoeds Skole og til private kunder. 

Du får bl.a. kendskab til: 
•  InDesign, Photoshop, Illustrator, Dreamweaver, QuarkXPress m.fl.
•  layout
•  logo- og webdesign
•  fremstilling af print og tryksager
•  billeddatabase
•  indkøb, salg, lagerstyring og kundebetjening

Der kræves ingen forkundskaber - vi tilpasser opgaverne til dig.
Du får mulighed for at forberede dig til at tage PC-kørekortet.
Du indgår i et aktivt, fagligt og kollegialt fællesskab.

Job, praktik og uddannelse
Nogle timer om ugen går vi i Karrierehjørnet. Her fokuserer vi på personlig udvikling, 
afklaring af dine muligheder og aktiv jobsøgning. Du støttes i at deltage i kompeten-
cegivende efteruddannelse eller grundlæggende uddannelse.
Du kan også komme i jobtræning hos os.

Mange elever, der har arbejdet på dette værksted, har fået job, været i praktik eller 
er påbegyndt uddannelse som grafiker eller webdesigner. Men også som fx murerar-
bejdsmand, buschauffør eller kontorassistent, fordi de har ændret ønske undervejs.

Vi tilrettelægger sammen dit forløb, 
så det passer præcis til dig.

Interesseret?
Ring for mere information, 
aftal et uforpligtende besøg 
eller få hjælp til tilmelding.

Grafisk Workshop,
Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 33

Rådgiverne, Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 55

Kofoeds Skole
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh S
Tlf. 32 68 02 00

Til visitatorer: 
Kopier arket til din 
borger eller print flere fra
www.kofoedsskole.dk

Grafisk Workshop
KOFOEDS SKOLE HAR VÆRKSTEDER, UNDERVISNING OG VEJLEDNING FOR DIG, DER ER ARBEJDSLEDIG. DET ER GRATIS – OG DER ER JOBGARANTI

Foto: Sif Meincke

”Jeg troede, Kofoeds Skole 
var et tabersted. Jeg er blevet 
meget overrasket, over alle de 
muligheder her er.”
CLAUS, ELEV I GRAFISK WORKSHOP,

KOFOEDS SKOLE.

Grafisk
Workshop
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Hvad drømmer du om?
Er du grønlænder, og vil du gerne være en del af et kulturelt fællesskab med andre 
grønlændere?

Qassi betyder fælleshus
Qassi er Kofoeds Skoles særlige fællesskab for de grønlandske elever. 

Vi har:
•  et værksted til grønlandsk håndværk (perler, sælskind og fedtsten)
•  udflugter
•  sang og musik
•  fællesspisning af grønlandsk mad
•  film og foredrag

Du kan få individuel støtte, rådgivning og vejledning af Qassis medarbejdere.
Du har mulighed for at benytte dig af resten af Kofoeds Skoles mange tilbud.

Kofoeds Skole har yderligere to tilbud i København til socialt udsatte grønlændere:

Naapiffik betyder mødested
Naapiffik er et møde- og værested på Vesterbro.
Vi har fællesspisning, rådgivning, internater, fysiske aktiviteter, håndarbejde, bolig-
søgning, introduktion til Qassi m.m.

Miteq betyder edderfugl, varme og omsorg
Miteq er et bofællesskab i Valby for hjemløse, grønlandske kvinder. Det er et midlerti-
digt bosted, hvor du kan få hjælp og støtte til at komme videre til din egen lejlighed.  

Alle tre steder tilbyder vi psykoterapi og misbrugsbehandling.

Vi tilrettelægger sammen dit forløb, 
så det passer præcis til dig.

Interesseret?
Ring for mere information, 
aftal et uforpligtende besøg 
eller få hjælp til tilmelding.

Qassi,
Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 74
Miteq:
Tlf. 32 95 91 05
Naapiffik:
Tlf. 33 22 31 25

Rådgiverne, Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 55

Kofoeds Skole
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh S
Tlf. 32 68 02 00

Til visitatorer: 
Kopier arket til din 
borger eller print flere fra
www.kofoedsskole.dk

Grønlændere
KOFOEDS SKOLE HAR VÆRKSTEDER, UNDERVISNING OG VEJLEDNING FOR DIG, DER ER ARBEJDSLEDIG. DET ER GRATIS – OG DER ER JOBGARANTI

Foto: Sif Meincke

”Jeg er meget ivrig for at 
komme her, for det er så godt. 
Fordi vi arbejder med forskellige 
ting. Med stenslibning og med 
at sy grønlandske ting, og man 
kan lave næsten alt her. ”
ELEV I QASSI, KOFOEDS SKOLE.

Grøn-
lændere
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Suna takorluugaraajuk?
Kalaaliuvit kalaaleqatinnik naapitaqarusuppit?

Qassi
Qassi tassaavoq kalaallit atuartut naapittarfiat.

Ukua aalluneqarsinnaapput:
• sannavimmi uku sammineqarsinnaapput
•  uunnaaseriarneq/angalaarneq
•  erinarsorneq, nipilersornerillu
•  kalaaliminertoqatigiinneq
•  sarsuatitsisunik isiginnaarneq oqalugiartunillu tusarnaarneq

Immikkoortumik qassimiit sulisunik siunnersorneqarsinnaavutit, tapersersorneqar-
sinnaallutillu.
Kiisalu Kofoeds skolip neqeroorutai allat amerlasoorpassuit aamma atorsinnaavatit.

Kofoeds Skolip saniatigut allanik marlunnik kalaallinut assigiingitsutigut ajornartor-
siutillinnut saafffissaqarpoq. Tassaappullu:

Naapiffik
Naapiffik tassaavoq kalaallit Vesterbro-mi naapittarfiat.
Tassani oqaloqateqarsinnaavutit nereqataallutit assigiingitsullu tungaatigut soorlu 
inissarsiornermut ikiortinneq allanillu siunnersortinneqarneq. Imalunniit arlaannik 
allanik sammisassaqartinneqarneq.

Miteq
Tassaavoq kalaallit arnat angerlarsimaffeqanngissimasut angerlarsimaffiat. Tassani 
najugaqartut initaavinnissap tungaanut ikiortillutillu tapersersorneqartarput.

Qulaani taaneqartuni pingasuni aamma tarnikkut imminut suliarinninneq kiisalu imi-
gassat tungaatigut ajornartorsioraanni katsorsartinneq periarfiupput.

Ikioqatigiilluta sinnattorisatit 
angorusutatit qanillissavagut. 

Soqutiginnippit?
Taava paasisassarsiorlutit siane-
rit, pulaarnissamut 
piffissamik apeqqutiginnigit
imal. aallartinnissamut ikior-
tigit.

Kofoeds skole-mi Qassi-mut: 
Normu 32 68 03 74
Miteq:
Normu 32 95 91 05
Naapiffik: 
Normu 33 22 31 25

Imal. Kofoeds Skole-mi 
Siunnersortit:
Normu 32 68 03 55

Kofoeds Skole
Normu 32 68 02 00
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh. S

Una pappiaraq kopier - 
uk imaluunniit una 
download – eruk 
www.kofoedsskole.dk

Kalaallit
SULIFFEQANNGIKKUIT KOFOEDS SKOLE ARLALINNIK SANNAVEQARPOQ, PIKKORISSARTINNERIT PERIARFIUPPUT KIISALU ARLAATIGUT
ALLATIGUT IKIORNEQARTARIAQARUIT SAAFFIGISASSAQARPUTIT. AKEQANNGILAQ – SULIFFISSALLU NERIORSUUTAASINNAALLUTIK.  

Foto: Sif Meincke

”Maanngartarnissaq soqutige-
qaara. Ilami ajunngeqigami. 
Assigiingitsunimmi sammis-
aqartaratta Soorlu ujaqqerineq 
kiisalu kalaalerpalaaartunik 
mersorneq. Ilami periarfissat 
amerlaqaat.”
QASSI-MI ILINNIARTOQ,

KOFOEDS SKOLE.

Kalaallit
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Hvad drømmer du om?
Vil du lære at vedligeholde bygninger og grønne områder?
Eller at arbejde med VVS?
Vil du afprøve, hvordan det er at være ejendomsfunktionær eller andet 
inden for bygge og anlæg eller håndværk og teknik?
Så er Miljø & Ejendom på Kofoeds Skole noget for dig!

Ejendomme og udearealer
Miljø & Ejendom er Kofoeds Skoles værksteder for vedligeholdelse af ejendomme og 
udearealer. Vi sætter bygninger i stand, laver VVS-arbejde, saver brænde og meget 
mere. Der er mange opgaver, og vi tilpasser dem til, hvad du kan.

Du får kendskab til at:
• pleje grønne arealer omkring ejendomme
• håndtere affald
• bruge feje- og gravemaskiner og mange andre køretøjer
• vedligeholde varme- og ventilationsanlæg samt vand- og afløbssystemer 
• udføre mindre el-opgaver
• bruge svejseudstyr
• vedligeholde skolens skib M/S Anholt

Humor og fællesskab 
I Miljø & Ejendom er der masser af humor og et godt fællesskab. Du får personlig 
vejledning og støtte til at nå dine individuelle mål og ønsker.

Job, praktik og uddannelse
Du kan få hjælp til at søge job, praktik eller finde ud af, om du vil starte på en ud-
dannelse. Du kan også komme i jobtræning hos os. Mange elever, der har arbejdet 
i Miljø & Ejendom, har fået job, været i praktik eller er påbegyndt uddannelse som 
ejendomsfunktionær, ejendomsmedhjælper, VVS-montør, anlægsgartner og meget 
andet.

Vi tilrettelægger sammen dit forløb, 
så det passer præcis til dig.

Interesseret?
Ring for mere information, 
aftal et uforpligtende besøg 
eller få hjælp til tilmelding.

Miljø & Ejendom,
Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 12

Rådgiverne, Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 55

Kofoeds Skole
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh S
Tlf. 32 68 02 00

Til visitatorer: 
Kopier arket til din 
borger eller print flere fra
www.kofoedsskole.dk

Miljø & Ejendom
KOFOEDS SKOLE HAR VÆRKSTEDER, UNDERVISNING OG VEJLEDNING FOR DIG, DER ER ARBEJDSLEDIG. DET ER GRATIS – OG DER ER JOBGARANTI

Foto: Sif Meincke

”Hvis man vil noget, 
får man virkelig støtte her.”
ELEV PÅ KOFOEDS SKOLE.

Miljø &
Ejendom

DESIGN: NANNA MØLBAK HANSEN OG HENRIETTE MØRK. ANSVAR: PROJEKT JOBGARANTI. FOTO: SIF MEINCKE. OPLAG: 5000. TRYK: KAILOW, FEB. 2008 2. UDGAVE.



Hvad drømmer du om?
Har du brug for noget at stå op til om morgenen og nogen at tale med? 
Vil du udføre lettere pakkeopgaver og tjene lidt ekstra til et måltid mad?
Eller vil du i jobtræning med ansvar for koordinering af arbejdet?
Så er Produktionsværkstedet på Kofoeds Skole noget for dig!

Lettere arbejdsopgaver
På Produktionsværkstedet på Kofoeds Skole kan du være med til at udføre lettere pak-
ke- og montageopgaver for virksomheder i Storkøbenhavn. Det kan fx være at tælle 
og pakke rawlplugs eller sortere farvekridt i æsker.

Du arbejder bl.a. med:
•  optælling
•  afvejning
•  pakning
•  montering

Kofoed-dollar
Som dollar-elev kan du optjene Kofoed-dollars i op til tre timer om dagen. De kan 
veksles til et måltid varmt mad i vores café eller spares op til andre ting.
Du kan møde, når det passer dig bedst (på hele klokkeslet), og du kan arbejde i dit 
eget tempo. Der er god tid til at hygge med de andre elever og værkstedets vejledere 
samtidig med arbejdet. Vi lægger vægt på at have et rart og trygt miljø, hvor der er 
plads til alle. 

Jobtræning
Hvis du er mere klar til arbejdsmarkedet, kan du komme i  jobtræning på 
Produktionsværkstedet. Her får du ansvar for tilrettelæggelse og kooordinering af 
det daglige arbejde: montageopgaver, lagerstyring, serviceopgaver, kvalitetskontrol 
samt omsorg og ansvar for dollar-eleverne. 
Du kan også få hjælp til at søge job, praktik eller finde ud af, om du vil starte på en 
uddannelse.

Vi tilrettelægger sammen dit forløb, 
så det passer præcis til dig.

Interesseret?
Ring for mere information, 
aftal et uforpligtende besøg 
eller få hjælp til tilmelding.

Produktionsværkstedet,
Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 24

Rådgiverne, Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 55

Kofoeds Skole
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh S
Tlf. 32 68 02 00

Til visitatorer: 
Kopier arket til din 
borger eller print flere fra
www.kofoedsskole.dk

Produktionsværkstedet
KOFOEDS SKOLE HAR VÆRKSTEDER, UNDERVISNING OG VEJLEDNING FOR DIG, DER ER ARBEJDSLEDIG. DET ER GRATIS – OG DER ER JOBGARANTI

Foto: Sif Meincke

”Vi har forskellige arbejds-
opgaver. Tæller rawlplugs for 
eksempel, der skal 100 i hver 
kasse - den slags. Jeg har også 
fået et par venner her.”
CLAUS, ELEV PÅ PRODUKTIONS-

VÆRKSTEDET, KOFOEDS SKOLE.

Produktions-
værkstedet
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Hvad drømmer du om?
Vil du arbejde med rengøring, vaskeri eller reception?
Vil du blive dygtig inden for servicefagene og have kontakt med mange mennesker 
hver dag?
Så er Team Rent & Pænt på Kofoeds Skole noget for dig!

Rengøring, vaskeri og reception
Som elev i Team Rent & Pænt på Kofoeds Skole lærer du professionel rengøring, va-
skeri og reception i et tempo, der passer dig. Vi servicerer skolens mange elever, med-
arbejdere og eksterne kunder. 

Du får bl.a.kendskab til:
•  moderne rengøringsteknikker og rengøringsmaskiner
•  industrivaskemaskine, tørretumbler og rulle
•  omstillingsbord og garderobe
•  kundebetjening og service
•  lettere lagerstyring

Desuden tager vi jævnligt samfundsrelaterede emner op. Hvis dansk ikke er dit mo-
dersmål, får du også god mulighed for at træne dit dansk i praksis.

Rådgivning og støtte
Du har altid mulighed for at få rådgivning og støtte, hvis du får brug for det. 
Vi lægger vægt på humor, tryghed, tillid og respekt for den enkelte. 

Job, praktik og uddannelse
Du får vejledning og støtte til at søge job, praktik eller uddannelse. Du kan også kom-
me i jobtræning hos os. Vi samarbejder bl.a. med et stort rengøringsfirma (Elite Miljø 
A/S), så du bliver undervist målrettet til arbejdsmarkedet. De giver også gode råd om 
jobsøgning, og de tilbyder jobgaranti i virksomheden, når du er klar til det.
Elever, der har været tilknyttet Team Rent & Pænt, har bl.a. fået job inden for recep-
tion, industrivask og rengøring.

Vi tilrettelægger sammen dit forløb, 
så det passer præcis til dig.

Interesseret?
Ring for mere information, 
aftal et uforpligtende besøg 
eller få hjælp til tilmelding.

Team Rent & Pænt,
Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 49

Rådgiverne, Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 55

Kofoeds Skole
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh S
Tlf. 32 68 02 00

Til visitatorer: 
Kopier arket til din 
borger eller print flere fra
www.kofoedsskole.dk

Team Rent & Pænt
KOFOEDS SKOLE HAR VÆRKSTEDER, UNDERVISNING OG VEJLEDNING FOR DIG, DER ER ARBEJDSLEDIG. DET ER GRATIS – OG DER ER JOBGARANTI

Foto: Sif Meincke

”Der er en god ånd her, som 
går helt tilbage til kordegn 
Kofoed, og som jeg fuldstændig 
kan gå ind for. Skolen får folk til 
at se den styrke, de har.” 
LISE, ELEV PÅ KOFOEDS SKOLE.

Team 
Rent & Pænt
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Hvad drømmer du om?
Har du lyst til at arbejde med tøj og kundebetjening?
Vil du lære noget om at arbejde i en tøjbutik eller bare stille og roligt komme i gang 
igen?
Så er Tøjdepotet på Kofoeds Skoles noget for dig!

En gratis tøjbutik
Tøjdepotet på Kofoeds Skole modtager brugt tøj fra private. Som elev på Tøjdepotet er 
du med til at sortere tøjet og præsentere det pænt i vores butik. Her udleverer vi det 
gratis til vores kunder – skolens mange elever.

Du får kendskab til:
•  grov- og finsortering af tøj
•  opfyldning på hylder og tøjstativer
•  kundebetjening
•  oprydning og rengøring

Du får større og større udfordringer, efterhånden som du bliver klar til det.

Hyggeligt og dynamisk
Tøjdepotet består af et værksted, hvor vi sorterer tøjet, en butik hvor vi udleverer det 
og en hyggelig stue, hvor vi har tid til at hygge os sammen. 
En gang om ugen holder vi et fællesmøde, hvor vi tager relevante emner op, fx job-
søgning, handleplaner eller gældssanering.

Job, praktik og uddannelse
Som elev på Tøjdepotet får du vejledning og støtte til at finde job, praktikplads eller 
starte på en uddannelse. Du kan også komme i jobtræning hos os.
Elever, der har gået her, har fået job, været i praktik eller er påbegyndt uddannelse 
som syerske, sosu-medhjælper og meget andet.

Vi tilrettelægger sammen dit forløb, 
så det passer præcis til dig.

Interesseret?
Ring for mere information, 
aftal et uforpligtende besøg 
eller få hjælp til tilmelding.

Tøjdepotet,
Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 42

Rådgiverne, Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 55

Kofoeds Skole
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh S
Tlf. 32 68 02 00

Til visitatorer: 
Kopier arket til din 
borger eller print flere fra
www.kofoedsskole.dk

Tøjdepotet
KOFOEDS SKOLE HAR VÆRKSTEDER, UNDERVISNING OG VEJLEDNING FOR DIG, DER ER ARBEJDSLEDIG. DET ER GRATIS – OG DER ER JOBGARANTI

Foto: Sif Meincke

”Jeg har fået lyst til at arbejde 
i butik igen. Jeg havde aldrig 
troet, at jeg ville nå så langt.”
METTE, ELEV PÅ TØJDEPOTET,

KOFOEDS SKOLE.

Tøjdepotet
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Hvad drømmer du om?

Vi tilrettelægger sammen dit forløb, 
så det passer præcis til dig.

Interesseret?
Ring for mere information, 
aftal et uforpligtende besøg 
eller få hjælp til tilmelding.

Studievejledningen,
Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 02 27

Rådgiverne, Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 55

Kofoeds Skole
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh S
Tlf. 32 68 02 00

Til visitatorer: 
Kopier arket til din 
borger eller print flere fra
www.kofoedsskole.dk

Undervisning
KOFOEDS SKOLE HAR VÆRKSTEDER, UNDERVISNING OG VEJLEDNING FOR DIG, DER ER ARBEJDSLEDIG. DET ER GRATIS – OG DER ER JOBGARANTI

Foto: Sif Meincke

”Jeg ønsker at være en 
skaber
uden at tro jeg er Gud
åbne mig for livet
leve fuldt ud”.
BIRGITTE, ELEV PÅ KREATIV

SKRIVNING, KOFOEDS SKOLE.

Under-
visning
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Som elev på Kofoeds Skole kan du vælge blandt mere end 100 kursustilbud i vores 
Undervisningsafdeling. 
Her er noget for enhver – begynder eller øvet. 
For eksempel: 

Cykeltræning
Dansk
Drama
Frisør
IT
Keramik
Kreativ skrivning
Læse- og stavetræning

Vi arrangerer koncerter, forestillinger, modeshows, udstillinger, digtoplæsninger og 
meget mere.

Kursusbevis og portefølje 
Du kan få et kursusbevis, hvis du har deltaget i 80% af holdets timer. Du kan også få 
hjælp til at lave din egen portefølje. Det er en mappe, hvor du samler dokumentation 
for de kurser, som du har taget, og det du har lært. Det kan være skitser, fotos, digte, 
notater, indspilninger og meget andet. Porteføljen kan bl.a. bruges som præsenta-
tion af dine kompetencer, når du søger job eller praktik.

Fagligt, socialt og personligt
Vores elever fortæller, at de, udover at blive dygtigere fagligt, også er blevet styrket 
socialt og personligt. Det kan være i form af større selvtillid, evnen til at tænke krea-
tivt eller til at samarbejde med andre.

Madlavning 
Maleri
Matematik 
Motion
Musik
Om dansk og 
Danmark
Psykologi

Rygtræning
Sang
Sprog
Studieteknik
Styrketræning
Syning
Video

Forberedelse til 
indfødsretsprøven/
dansk statsborger-
skab
FVU (Forberedende 
voksenundervisning)



Hvad drømmer du om?
Vil du blive klar til at have dit eget sted at bo?
Har du lyst til at starte uddannelse eller få job, eller ved du ikke, hvad du vil?
Så er du velkommen i Kofoeds Skoles Ungdomsboliger!

Om Ungdomsboligerne 
Kofoeds Skole har fem bosteder til unge mellem 18 og 30 år. 

Som elev i Ungdomsboligerne får du:
•  dit eget værelse med internetadgang
•  fælles køkken og dagligstue
•  computerrum, styrketræning, bordfodbold eller andet
•  én kontaktpædagog – din daglige støtte og vejleder

Mål: Egen bolig og en aktiv hverdag
Ungdomsboligerne er en mellemstation, hvor du kan gøre dig klar til at kunne flytte 
i egen lejlighed.
I løbet af dit ophold kan du vænne dig til at have en aktiv hverdag i dagtimerne. Det 
kan være arbejde, praktik, uddannelse eller behandling.

Lige så pænt og rart som i en familie
Du og de andre unge står sammen for madlavning og rengøring. Vi synes, det er vig-
tigt, at her er lige så pænt og rart at bo som i en familie.
Nogle gange tager vi på café, på klatreture eller hvad, vi nu har lyst til.

Vi lægger en plan
Når du flytter ind i Ungdomsboligerne, lægger vi sammen en plan for, hvad du vil 
opnå. Planen justerer vi undervejs i takt med din personlige udvikling, og når du ef-
terhånden får nye drømme og mål.

Vi tilrettelægger sammen dit forløb, 
så det passer præcis til dig.

Interesseret?
Ring for mere information, 
aftal et uforpligtende besøg 
eller få hjælp til tilmelding.

Ungdomsboligerne,
Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 26
www.ungdomsboliger.
kofoedsskole.dk

Rådgiverne, Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 55

Kofoeds Skole
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh S
Tlf. 32 68 02 00

Til visitatorer: 
Kopier arket til din 
borger eller print flere fra
www.kofoedsskole.dk

Ungdomsboliger
KOFOEDS SKOLE HAR VÆRKSTEDER, UNDERVISNING OG VEJLEDNING FOR DIG, DER ER ARBEJDSLEDIG. DET ER GRATIS – OG DER ER JOBGARANTI

Foto: André Andersen

”Det handler bare om at gøre 
noget, der er et fremskridt. 
Bevægelse. Hele tiden. Du skal 
have lyst til at lægge planer for 
dit liv, altså.”
ANDERS OG ABDEL, ELEVER I

UNGDOMSBOLIGERNE, KOFOEDS SKOLE

Ungdoms-
boliger
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Håndværkerhuset

Hvad drømmer du om?
Kan du lide at lave maler-, snedker- eller tømrerarbejde?
Vil du lære at arbejde professionelt med maskinpark og drejebænk?
Så er Håndværkerhuset Woody på Kofoeds Skole noget for dig!

Professionelt værksted
Håndværkerhuset Woody udfører vedligeholdelsesopgaver inden for maler-, snedker- 
og tømrerarbejde på alle Kofoeds Skoles bygninger. 
Du kan vælge at kombinere arbejdet inden for alle tre områder eller at beskæftige 
dig med ét af områderne. Opgaverne tilpasses dig, og du får stille og roligt større 
udfordringer.

Du får kendskab til:
•  professionelle teknikker
•  at arbejde ud fra tekniske tegninger
•  alt fra små reparationer til større ombygninger
•  produktion og opsætning af døre, vinduer, karme m.m.
•  produktion og salg af træskåle, juletræsfødder, skamler m.m.

Temadage og udflugter
En gang om ugen har vi en fælles temadag. Her tager vi aktuelle emner op som fx 
arbejdsmarkedsforhold eller misbrug. Vi tager på udflugter med de andre værksteder 
til spændende steder – fisketure med skolens skib, virksomhedsbesøg eller andet.

Job, praktik og uddannelse
Som elev i Håndværkerhuset Woody får du støtte til at klarlægge og fastholde dine 
mål. Du får vejledning og undervisning i jobsøgning og hjælp til at komme i praktik 
eller uddannelse. Du kan også komme i jobtræning hos os. 
Mange elever, der har gået på dette værksted, har fået job, været i praktik eller er 
påbegyndt uddannelse som maler, tømrer, snedker, gulvlægger, stilladsarbejder og 
meget andet.

Vi tilrettelægger sammen dit forløb, 
så det passer præcis til dig.

Interesseret?
Ring for mere information, 
aftal et uforpligtende besøg 
eller få hjælp til tilmelding.

Woody,
Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 08

Rådgiverne, Kofoeds Skole:
Tlf. 32 68 03 55

Kofoeds Skole
Nyrnberggade 1, 2300 Kbh S
Tlf. 32 68 02 00

Til visitatorer: 
Kopier arket til din 
borger eller print flere fra
www.kofoedsskole.dk

Woody
KOFOEDS SKOLE HAR VÆRKSTEDER, UNDERVISNING OG VEJLEDNING FOR DIG, DER ER ARBEJDSLEDIG. DET ER GRATIS – OG DER ER JOBGARANTI

Foto: Sif Meincke

”Det er det, der er godt ved 
vskolen. De giver dig den ro og 
tid, der skal til. Roen og tiden er 
vigtig.”
METTE, ELEV PÅ KOFOEDS SKOLE.

Woody
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